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[bookmark: _GoBack]Ata da 3ª Reunião Ordinária, da 18ª Legislatura, da Câmara Municipal de São João do Sabugi-RN, realizada em 28 de julho de 2020. Aos vinte e oito dias do mês de julho, do ano de dois mil e vinte, nesta cidade de São João do Sabugi, Estado do Rio Grande do Norte, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores, sob a Presidência de Marcílio de Medeiros Dantas. Feita a chamada como de estilo, verificou-se estarem presentes os vereadores: André Luiz Fernandes de Medeiros, Israel Felismino de Maria Neto, João Batista Garcia de Medeiros, Paulo Eduardo Fonseca Mafra, Rutênio Humberto de Araújo Medeiros e Wilson Pereira Mariz Júnior. Havendo quórum e número legal, o Sr. Presidente declarou aberto os trabalhos, autorizou o Segundo Secretário da Mesa Diretora, a fazer a leitura do cabeçalho do livro de presença e em seguida colher as assinaturas dos Vereadores presentes. Autorizou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora a fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada por todos os presentes. Solicitou do Primeiro Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a leitura das matérias a serem inscritas no expediente de hoje que constou Requerimento nº 035/2020, de 27 de julho de 2020, de autoria do Vereador Israel Felismino de Maria Neto, requer que seja enviado ofício ao Poder Executivo Municipal, solicitando que seja criada mais uma vaga para técnico agrícola do Municipio devido à grande demanda. Requerimento nº 036/2020, de 27 de julho de 2020, de autoria do Vereador João Batista Garcia de Medeiros, requer que seja enviado ofício ao Poder Executivo Municipal, solicitando o porquê da paralização da obra da Comunidade Acampamento e adjacências, assim como também a paralização da obra de abastecimento da cidade. Facultou a palavra a quem dela quisesse usar, dela fez uso o Vereador João Batista Garcia de Medeiros, pelo tempo regimental. Em seguida o Sr. Presidente colocou em única discussão e votação o Projeto de Lei 005/2020, de autoria do Vereador Marcílio de Medeiros Dantas, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Cultura, suas atribuições e composição e dá outras providências, o referido projeto foi aprovado por unanimidade dos presentes e transformado em Lei. Em única discussão e votação, o Projeto de Resolução nº 004/2020, de autoria do Vereador Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, que cria no âmbito da Câmara Municipal de São João do Sabugi, a Comenda Professora Maria das Merces de Araújo Brito e dá outras providências, o qual foi aprovado por unanimidade dos presentes. Em única discussão e votação o Requerimento nº 034/2020, de autoria do Vereador João Batista Garcia de Medeiros, o qual foi aprovado por unanimidade dos presentes. Todo o texto consta gravado em DVD nº 017/2020, arquivado na Secretaria desta Casa Legislativa. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente, agradeceu a presença de todos e convidou o plenário para a próxima Sessão Ordinária para o dia 04 de agosto de 2020. Declarou encerrada a presente Sessão, mandou lavrar esta ata, que lida e aprovada, vai por todos assinada.
Eu _______________________________, 1° Secretário da Mesa Diretora, designada a digitar esta ata, a digitei e assino.
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